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Жашків,  21 липня
2025
 

Компанія: ФОП Гулько Н.А.  (https://jobs.ua/company/id/1635354) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: плаваючий графік
роботи

Опис
вакансії
 

Привіт! Ми — медичний центр «ІНМЕД», місце, де турбота про здоров’я пацієнтів поєднується з професіоналізмом і
сучасними підходами в стоматології. Запрошуємо до нашої дружньої команди лікаря-стоматолога-ортопеда, який прагне
розвиватися та допомагати людям повертати впевненість у посмішці.

Що буде у твоїх обов’язках:

Проведення діагностики, планування та виконання ортопедичного лікування пацієнтів.
Виготовлення і встановлення знімних та незнімних протезів, коронок, мостів.
Співпраця з іншими спеціалістами клініки для комплексного підходу до лікування.
Консультування пацієнтів щодо догляду та профілактики.
Ведення медичної документації відповідно до стандартів.

Твої щоденні завдання:

Оцінка стану ротової порожнини та визначення оптимальних методів протезування.
Інформування пацієнтів про варіанти лікування і можливі результати.
Виконання ортопедичних процедур з високою якістю та увагою до деталей.
Підтримка комфортної атмосфери для пацієнтів під час прийому.

Ми шукаємо саме тебе, якщо:

Маєш вищу медичну освіту за спеціальністю «Стоматологія».
Маєш досвід роботи лікарем-стоматологом-ортопедом від 1 року.
Володієш сучасними методами протезування і прагнеш розвиватися далі.
Відповідально ставишся до роботи та дбаєш про комфорт пацієнтів.
Вмієш працювати в команді і відкритий до нових знань.

Що пропонуємо від себе:

Стабільну повну зайнятість із комфортним графіком роботи.
Конкурентну заробітну плату від 20 000 грн.
Дружню та підтримуючу атмосферу колективу.
Можливості для професійного зростання та підвищення кваліфікації.
Сучасне обладнання та комфортні умови для роботи.
Можливість робити важливу справу — повертати людям здоров’я і гарну посмішку.

Якщо ти хочеш працювати в команді, де цінують професіоналізм і людяність, та дбати про здоров’я своїх пацієнтів — ми
будемо раді бачити тебе в «ІНМЕД»! Запрошуємо долучитися до нашої команди та разом створювати якісну стоматологічну
допомогу для Жашкова та регіону.
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